
 

Mistrovství světa na ledové ploché dráze družstev – Berlín (Německo) 

Český tým vybojoval v Berlíně bronzové medaile z letošního mistrovství světa 

 

Český plochodrážní tým složený s bratrů Antonína a Jana Klatovských a Lukáše Hutly získal pod 
vedením otce obou bratří v Berlíně ve finále letošního mistrovství světa družstev na ledové ploché 
dráze bronzovou medaili. Mistrem světa se po třiatřicáté stal tým Ruska, který k titulu dovedl 
především vynikající Nikolaj Krasnikov, který spolu s osmi individuálními tituly v neděli obdržel 
celkem devatenáctou zlatou medaili ze závodů mistrovství světa. 

Naši vsadili především na dvojici finalistů letošního individuálního šampionátu bratry Klatovské. Ti 
zajeli opravdu dobrý závod a během dvoudenních bojů je dokázali ve vzájemných soubojích porazit 
pouze dvakrát Rusové a jednou Rakušané. Naši už pak ztratili jenom po dvou nerozhodných 
výsledcích se Švédy, ostatní jízdy vyhráli poměrem 5:1 a to jim vyneslo třetí místo s náskokem pěti 
bodů před největším soupeřem v boji o bronz týmem Švédska. Oba naši jezdci podali vyrovnané 
výkony a v podstatě bodovali zcela rovnoměrně, navíc v poslední jízdě celého závodu se na dráhu 
dostal i nejmladší člen týmu Lukáš Hutla, který je v roli náhradníka zajišťoval. Pro naše jezdce to je 
třetí bronzová medaile za posledních pět let. V kontextu s tím, že v České republice není žádný umělý 
ledový ovál a již dva roky dík nepříliš zimnímu počasí nezamrzl žádný z rybníků, na kterých se pořádají 
u nás závody, jedná se o velice obdivuhodný úspěch našich jezdců. 

Velice zajímavý byl nakonec i boj o titul mistra světa. Rusové po prvním dnu vedli a Rakušané 
vstupovali do druhého dne se ztrátou tří bodů a hlavně se zlomeným prstem Haralda Simona. Přesto 
nakonec dokázali mnohonásobné mistra světa silně potrápit, v neděli ztratili jediný bod a po mnoha 
letech Rusové dokonce prohráli některou z rozjížděk. Rusové nakonec titul díky náskoku z prvního 
dne udrželi a Rakušany připravila zřejmě o skvělý úspěch remíza s našimi jezdci v sobotní první jízdě 
závodu. 

„Kluci jeli dobře, potvrdili výbornou formu z posledních dní. Rusové jsou díky přírodním podmínkám a 
základně úplně jinde, Rakušané jeli doslova za hranou, ale druhé místo si zasloužili. Teprve po 
závodech jim došlo, kde přišli o zlatou medaili a tak rozhodně nepatříme mezi jejich oblíbence. Teď 
čeká kluky vyvrcholení mistrovství světa v Assenu a Inzellu. Věřím, že se alespoň jeden z nich dokáže 
probojovat do elitní osmičky a završí v tuto chvíli již úspěšnou sezónu. Po pátém a sedmém místě 
v mistrovství Evropy, bronz z mistrovství světa. Možná to nedokážeme v tomto sportu ani ocenit a to 
je škoda,“ řekl po závodech manažer českého týmu Antonín Klatovský.         
 
Konečné pořadí:  
1. Rusko 56 (Danil Ivanov 16, Dmitrij Chomicevič 20, Nikolaj Krasnikov 20),  
2. Rakousko 54 (Franz Zorn 31, Harald Simon 23, Charly Ebner nestartoval),  
3. Česká republika 42 (Antonín Klatovský 22, Jan Klatovský 20, Lukáš Hutla 0),  
4. Švédsko 37 (Daniel Henderson 10, Niclas Svensson 10, Ove Ledström 17),  
5. Německo 29 (Hans Weber 6, Max Niedermaier 11, Günther Bauer 12),  
6. Finsko 19 (Tomi Tani 18, Mikko Jetsonen 1, Erkki Aakko 0),  
7. Švýcarsko 15 (Simon Gartmann 9, Markus Birn 5, Thomas Cavigelli 0). 
 


